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Vragen van de leden Agnes Mulder en Omtzigt (beiden CDA) aan de 
Minister van Economische Zaken over het transport via coax- en 
glasvezelkabel door Caiway (ingezonden 21 november 2014). 

Vraag 1
Is het waar dat Caiway per 01-01-2015 bij coax- en glasvezelkabel zowel zorgt 
voor het transport als ook voor alle diensten? Wordt op de coaxkabel hiermee 
concurrentie niet effectief voorkomen doordat Caiway als transporteur van 
diensten bepaalt wie wel of geen diensten aan mag bieden?1 

Vraag 2
Is het waar dat ADSL maar over een beperkte afstand kan worden getrans-
porteerd? Zo ja, klopt het dat voor sommige inwoners in de regio Twente 
ADSL daarom geen redelijk alternatief is en daarom per 01-01-2015 min of 
meer verplicht bij Caiway terechtkomen? 

Vraag 3
Kunt u aangeven of het bericht van Caiway, waarin zij aangeven dat in het 
tweede kwartaal van 2015 klanten meer keuze hebben op het glasvezelnet-
werk van Caiway, waar is? Indien dit in het tweede kwartaal van 2015 niet het 
geval blijkt te zijn, zou dit aanleiding voor de Autoriteit Consument en Markt 
kunnen zijn om een onderzoek in te stellen of het belang van de klant wordt 
geschaad? 

Vraag 4
Kunt u aangeven of nieuwe abonnementen van Caiway niet duurder zullen 
zijn dan de bestaande abonnementen van Ziggo als wordt gekeken naar 
gelijke diensten? 

Vraag 5
Welke alarmeringsdiensten kunnen na de overgang van Ziggo naar Caiway 
geen gebruik meer maken van het kabelnetwerk, aangezien Caiway stelt dat 
vrijwel de meeste alarmeringsdiensten gebruik kunnen blijven maken van het 
kabelnetwerk? Kan dit tot problemen leiden voor de veiligheid van de 
inwoners in de regio Twente? 

1 «Cogas gooit Ziggo van de kabel, abonnees moeten naar Caiway» (TC Tubantia, 16 oktober).
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Vraag 6
Is er sprake van e-mailretentie? Zo ja, wie gaan de kosten van e-mailretentie 
betalen? 

Vraag 7
Neemt u de problemen omtrent voldoende concurrentie inzake de kabel in de 
regio Twente mee in uw betoog bij de Europese Commissie om de urgentie 
van openstelling van de kabel in Nederland te bepleiten?
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